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ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

  

PZP.262.85.2020.8.RI                                                                             Olsztyn 16.02.2021r. 

Dotyczy: postępowania o zamówienie w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Dostawa             

i wdrożenie Elektronicznego Biura Obsługi Klienta (EBOK) w Przedsiębiorstwie Wodocią-

gów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie wraz z oprogramowaniem do świadczenia e-usług  

 

Zamawiający, Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie, na podstawie art. 38 ust. 2 

ustawy Pzp, odpowiada na pytania dotyczące treści SIWZ: 

 
 

1. Pytanie 1  

(Str. 130): Rozdział VII, Pkt.10, ppkt 2, Serwer klastrowy, 1 szt. „Zabezpieczenia pamięci RAM: Memory 

Rank Sparing, Memory Mirror, Failed DIMM isolation, Memory Address Parity Protection, Memory Thermal 

Throttling ” Wymienione nazwy zabezpieczeń są specyficznymi nazwami funkcjonalności pewnego produ-

centa. Czy Zamawiający dopuszcza mechanizmy równoważne innych producentów? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza mechanizmy równoważne stosowane przez innych producentów w zakresie 

zabezpieczenia pamięci RAM serwera klastrowego. 

 

2. Pytanie 2 

Zamawiający wielokrotnie wskazuje w specyfikacji, że wykonawca musi stworzyć system stacjonarny 

pozwalający w sposób automatyczny zbierać odczyty z wodomierzy i transmitować do siedziby 

Zamawiającego, jednakże nie określił kryteriów KPI dziennych odczytów do których powinien się 

dostosować. 

Pytanie: 

Czy Zamawiający wymaga, aby skuteczność KPI dziennych stacjonarnych odczytów wodomierzy wynosiła 

nie mniej niż 98%? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający wymaga, aby 100% wodomierzy zamontowanych we wskazanym obszarze (miasto Olsztyn, 

osiedle Dajtki) znajdowało się w zasięgu stacjonarnego systemu odczytu. Zgodnie z wymogiem nr 1483 

Zamawiający wymaga możliwości zbierania odczytów z częstotliwością jednego odczytu na dzień. W 

przypadku braku możliwości odczytu system odczytu winien przekazywać informację o braku odczytu z 

wodomierza.  

 

3. Pytanie 3 

W związku z udzieleniem przez Państwa wielu odpowiedzi i koniecznością ich analizy oraz wyceny sprzętu u 
dystrybutorów, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o 5 dni roboczych. 
 
Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu. W związku z tym zmienia termin składania i otwarcia 
ofert na 2.03.2021r. 

 
UWAGA:  
Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:  
W Rozdziale XIII SIWZ ust.1 skreśla się:  
Termin składania ofert:  
ZAMIAST:  
data: 23.02.2021 godzina: 10:00  
POWINNO BYĆ:  
data: 02.03.2021 godzina: 10:00  
W Rozdziale XIII SIWZ ust.2 skreśla się:  



Otwarcie ofert:  
ZAMIAST:  
data: 23.02.2021 godzina: 11:30  
POWINNO BYĆ:  
data: 02.03.2021 godzina: 10:30 


